1.YCTHBIN cyeT

CTtp.116.Ne763 (BbluMCINTE MO
Lleno4ke)

XKornukosa H.WU., yuntens 1
matematukm MAOY



2.Bblincnute nnowagb durypsl

4cm

8cm S3 6cM

4cM S1

2CM S2

SPhp=S1+S2+S3=16+16+24=56 cm B KBagpaTe

S1=a*a=4*4=16
S2=a*b=2*8=16
S3=4*6=24

OTBeT: 56 cM B KBagpare.
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OnpeneneHne TeMbl ypoka

1.reometpuyeckas dourypa Ha OykBy T.
100cM—1 meTp

[IpAMOYronbHUK, Y KOTOPOro BCE CTOPOHb
paBHbl—KBaapaT

CBOUWCTBO CNoOXeHne, YMHOXEeHNSA—
nepemMecTUTeNibHOE

. lWTpnxu Ha nnHenke—LLKana
. Pesynbtat apydmeTmnyeckoro 4encTeng Ha

OyKBY p—pa3HOCTb.
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521931
rekTanp

Llenb:

* aKTyalin3anpoBartb 3HaHNA yHallUXCA O ednHNLUax
N3MEpPEHUA nnowagewn, NnoJytyvyeHHbIE B Ha4YyanbHOW LLUKONE;

*O3HaKOMUTb C HOBbIMU €AVHULLaMUN U3MEPEHUS NNoLWaaen,
C COOTHOLUEHUAMU MEXAY HUMWU;

*YUnTb BblpaXkaTb OQHW eOMHULIbI NIOLLAAN Yepes apyrue.
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PaboTta no y4ebHuky ctp.114 n.19

1) KBagpartHbI MeTp-- m  3TO nnowagb
KBagpaTa CO CTOPOHOU 1m,

2) KBagpartHbll MUNMNIMMETP—ITO NJiowanb
KBagpaTta CO CTOPOHOMN TMM.

3) lNnowaab nons—a. rekrapax—1ra—aTo
nnowaab KBagpara co ctopoHon 100m:

1 ra=100*100=10000 m2

4) MNMnowagb HeEBONbLLINX YH4AaCTKOB U3MEPSAIOT B
apax (coTka)—aTo nfowaab KBagpara co
cTopoHon 10m

1a(cotka)=10*10=100m2
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6) 1amM=10cm

1amM2=10*10=100cm2

7) 1mM=100cm

1M2=100*100=10000cm?2
[1paBuno:

Ecnu gnuHa n wmpnHa npsiMmoyronbHMKa
Bblpa)keHbl B MeTpax, TO ero nnowiaab
Bblpa)XkaeTcs B KBaApaTHbIX METPaX;

Ecnu anvHa un LLHNPWHA NPAMOYTOJIbHNKA
N3MEPEHDLI B PA3HbIX EOVNHNLUAX, TO UX
Ha[doO Bblpa3nTb B OOHNX €ANHNLaX
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[Mprmep 1
A=8m30cmMm, B=14 cm
S-?
8M30cm=800cm+30cm
=830cm
S=a*b=830"14=11620
(cm2)
OTtBeT: 11620 cm2.

[Mpumep 2
A=6aMm, B=30CcMm
S-?
30cm=3gm
S=a*b=6"3=18(am)
OTBeT: 18 om?2.
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PeweHne 3aaad

* C1p.115, Ne747 (ycTtHO), Ne748 (yCcTHO)
* No749—nncbMeHHO

4m12cm=412cm

1)LUnpnHa npsamMmoyrosribHuKa:

412:4=103 (cm)

2) S=103"412= 42 436 (cm2)

4M2 2434 cm2
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Pewwmnm 3agady Ne757 cTp.116

[nnHa 24m, wWinpmHa Sm
-Hangem nrnowanb Tennuubl:
S=5%24=100+20=120 (m2)
1ra=100*100=10 000m2
3ra=30 000m2

-HaNOeM, CKONIbKO MOXET NOMECTUTbCH Ha
yyacTke Tennuuy;

30 000:120-3000:12=250 (uTYK)
OTtBeT: 250 wrTyk.
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[loBTOpEHME N3y4YeHHOro Mmatepmana

Ctp.117, Ne765—paboTa B nape
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Pegnekcus:

--Onpepenunte ansa cebs, 4To NOe3Ho
noBTOpUTL Agoma. [lovemy?

» [lomaluHee 3agaHue:
* [1paBuno, Ne779, Ne780
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